

Судейский семинар в газодобывающей столице России.

Декабрьский Всероссийский судейский семинар прошёл 2-3 декабря 2017 года в Новом Уренгое.

Организаторами мероприятия, в котором участвовало более 50 судей со всего ЯНАО, выступили Комитет судей и рефери (КСР) ФНТР и Новоуренгойская федерация настольного тенниса.

Если говорить об особенностях этого семинара, то можно сказать, что Новоуренгойская федерация настольного тенниса выбрала свой, оптимальный путь развития судейского корпуса, который сочетает обычную подготовку взрослых, опытных судей, с различными судейскими категориями и "архангельский вариант" широкого охвата юных судей, которые как раз по итогам семинара получили свою стартовую судейскую категорию и постепенно будут усиливать ряды судейского корпуса Нового Уренгоя.

По окончании семинара всем участникам была предоставлена возможность сдать экзамен на повышение или подтверждение судейской категории; все получили сертификаты участников семинара.

Конечно, одно судейского семинара обычно недостаточно для становления местного судейского корпуса.

Поэтому уже сейчас Президент Новоуренгойской федерации настольного тенниса Иван Валентинович Романов планирует подготовку следующего судейского семинара, который предполагается организовать в апреле 2018 года.

КСР ФНТР выражает благодарность Новоуренгойской федерации настольного тенниса, Дворцу Спорта "Звёздный" за прекрасную организацию судейского семинара. Отдельные слова благодарности Председателю НФНТ Ивану Валентиновичу Романову, за радушный приём, организацию и контроль всех, даже самых незначительных и второстепенных моментов семинара, что позволило провести судейский семинар на самом высоком уровне.

КСР ФНТР

Фото: КСР ФНТР, Новоуренгойской федерации настольного тенниса, ДС «Звёздный»